Martini Vibrante - alkoholfreier Aperitif - 0,751

Entdecke mit **Martini Floreale - alkoholfreier Aperitif** eine erfrischende und alkoholfreie Variante des beliebten Aperitifs! In der 0,75-Liter-Flasche vereint sich die Leichtigkeit blühender Gärten mit einem einzigartigen Geschmackserlebnis. Perfekt für alle, die den vollen Genuss eines Aperitifs ohne Alkohol suchen.

Martini Floreale besticht durch eine harmonische Mischung aus feinen, floralen Aromen und fruchtigen Noten. Die sorgfältig ausgewählten Botanicals entfalten ihre volle Pracht und verleihen dem Aperitif eine lebendige Blütenvielfalt. Mit jedem Schluck tauchst du ein in eine Welt voller blühender Blumenwiesen und exotischer Früchte.

Genieße Martini Floreale pur auf Eis oder kreiere köstliche alkoholfreie Cocktails für besondere Anlässe. Die ansprechende Flasche mit ihrem eleganten Design macht das Getränk auch optisch zu einem Highlight auf deiner nächsten Party oder einem gemütlichen Abend mit Freunden.

Ob zum Entspannen nach einem langen Tag oder als erfrischende Begleitung zu leichten Gerichten – Martini Floreale ist der ideale Aperitif für jeden Moment. Gönne dir und deinen Gästen etwas Besonderes und lass dich von der blumigen Frische dieses alkoholfreien Genusses verzaubern.

Entdecke jetzt Martini Floreale und lass dich von seinem einzigartigen Geschmack verführen – ganz ohne Alkohol, aber mit voller Lebensfreude!

Zum Produkt

Nährwerte

Unzubereitet pro 100 ml

Brennwert kj	250 kj
Brennwert kcal	60 kcal
Kohlenhydrate	14 g
davon Zucker	14 g

Allergene

Sonstige Angaben

Bezeichnung	Aperitif
Inverkehrbringer	Bacardi GmbH Hindenburgstr. 49 22297 Hamburg

Zusätzliche Informationen

Zutaten

Entalkoholisierter Wein (enthält Sulfite), Zucker, Wasser, natürliches Aroma, Farbkonzentrate aus Obst und Gemüse, Säuerungsmittel: Citronensäure, Backtriebmittel: Weinsäure, Konservierungsstoff: Kaliumsorbat, Natriumbenzoat

Example Company IdNr.: 044 243 17271 USt-IdNr.: DE306567396 Finanzamt: Offenbach am Main II